ERRATA

partout

RM n'est pas mis pour régle de monotonie rationnelle, mais simplement pour
régle de monotonie.

page xXxxiv

Remplacer le second paragraphe

par

Le probléeme étant posé de cette fagon, la différence entre G et G* suggére une
explication évidente puisque G est la logique du communicable (de la part de
la machine autoréférentiellement correcte) et G*\G la logique de
I'incommunicable (mais néanmoins inférable ou "pariable”). Une telle
solution directe ne marche pas pour deux raisons évidentes :

Le probleme étant posé de cette fagon, la différence entre G et G* suggére une
explication évidente puisque G est la part communicable d'une logique du
communicableZincommunicable (de la part de la machine
autoréférentiellement correcte) et G*\G la part incommunicable de cette
logique (mais néanmoins inférable ou "pariable”). Une telle solution directe
ne marche pas pour deux raisons évidentes :

page xxviii

Remplacer a I'avant derniere ligne

par

Puisque G* ¥ OT&OT.

Puisque G* = OT&OT.

age UN-72-

Supprimer le point 4 (un contre-exemple a la proposition du point 4 est donné
trois pages plus haut!).

D'autres erreurs et coquilles similaires persistent dans le travail, mais elles ne
portent pas a conséquence.



